

**Egyetemi Doktori és Habilitációs Tanács
HATÁROZATAI**

a 2006. május 25-én megtartott EDHT ülésről

Jelen van:

Dr. Hornok László	Dr. Bíró Péter	Dr. Tuba Zoltán
Dr. Kozák János	Dr. Szendrő Péter	Dr. Mészáros János
Dr. Walz Géza	Dr. Stefanovits Pál	Kis Sándor
Dr. Horváth László	Dr. Szűcs István	
Dr. Gyulai Gábor	Dr. Virányi Ferenc	

Dr. Menyhért Zoltán, Dr. Fekete András, Dr. Szabó Ferenc, Dr. Széles Gyula, Dr. Huszenicza Gyula és Dr. Marton L. Csaba kimentését kérte az ülésről.

Dr. Hornok László elnök üdvözölte az Egyetemi Doktori és Habilitációs Tanács tagjait, külön köszöntve **Dr. Horváth László professzor** urat a Magyar Köztársaság Lovagkeresztje kitüntetés alkalmából.

Az elnök ezek után megállapította, hogy a Tanács határozatképes, mivel a 17 szavazati jogú személyből 11 fő + 2 fő átruházott szavazati joggal (76%) jelen van. A jelenlévők a napirendi pontokkal egyetértettek:

1. Dr. „habil.” cím odaítélése.
2. Doktori iskolák előterjesztései fokozat odaítélésre, fokozatszerzésre történő bejelentkezésre, illetve szigorlati és bírálóbizottság jóváhagyásra.
3. Egyebek

1. napirendi pont

I/10/2006/EDHT.

Az EDHT a doktori iskolák előterjesztései, a sikeres habilitációs eljárások alapján a dr. „habil.” címet a következő szavazati aránnyal odaítélte:

Név	Befogadó Doktori Iskola	Tudományág	Megjegyzés
Dr. Lehel József	Állatorvos-tudományi	Állatorvos-tudomány	13 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a „dr. habil.” címet odaítélte
Dr. Manczur Ferenc			13 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a „dr. habil.” címet odaítélte
Dr. Mészáros Ilona	Biológia Tudományi	Biológia tudományi	13 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a „dr. habil.” címet odaítélte
Dr. Noszkay Erzsébet	Gazdálkodás- és Szervezéstudományi	Gazdálkodás- és Szervezéstudományi	13 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a „dr. habil.” címet odaítélte
Dr. Farkasné dr. Fekete Mária			13 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a „dr. habil.” címet odaítélte
Dr. Máté András	Növénytudományi	Növénytermesztési és kertészeti	13 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a „dr. habil.” címet odaítélte

2. napirendi pont

I/11/2006/EDHT.

Az EDHT a doktori iskolák előterjesztései alapján eredményes doktori szigorlatuk és védésük alapján az alábbi jelölteknek **ítélte oda a doktori PhD** fokozatot:

Doktori Iskola	Név	Tudományág	Megjegyzés
Állatorvos-tudományi	Bálint Ádám	állatorvos-tudomány	13 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Bíró Judit		13 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Földvári Gábor		13 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Hetyey Csaba		13 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Répási Attila		13 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte

Biológia Tudományi	Jeney Apor	biológia tudomány	13 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Gazdálkodás- és Szervezéstud.	Bárcki Judit	gazdálkodás- és szervezéstudomány	13 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Fekete Rita		13 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Késmárki-Gally Szilvia		13 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Letenyei Krisztina		13 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Miskó Krisztina		13 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Nagy Henrietta		13 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Sági Judit		13 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Széles Zsuzsanna		13 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Környezet-tudományi	Vásáry Viktória		13 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Méróné Nótás Erika	környezettudományi	12 igen 0 nem 1 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Vajdovичné Visy Erzsébet		11 igen 1 nem 1 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Hamed Abdouislam Abdorhim		11 igen 1 nem 1 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Abdussalam Ashour Khalif		11 igen 1 nem 1 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	11 igen 1 nem 1 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte		
Műszaki Tudományi	Bihercz Gábor	agrár műszaki	13 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Szász Olivér		13 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Szűcs Miklós		13 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Ujj Apolka		13 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Tasi Julianna		13 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Szabó Zoltán		13 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Veres Anikó		13 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Növény-tudományi	Bitsánszky András	növénytermesztési és kertészeti	13 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte

I/12/2006/EDHT.

Az EDHT a doktori iskolák előterjesztései alapján az **egyéni felkészülésre** történő bejelentkezéseket az alábbi személyek részére hagyta jóvá:

Doktori iskola	Név	Megjegyzés
Környezet-tudományi	Gémesi Zoltán	Az előterjesztés szerint az egyéni felkészülésre történő felvételt az EDHT jóváhagyta.

I/13/2006/EDHT.

Az EDHT a doktori iskolák előterjesztései alapján a doktori fokozatszerzésre történő bejelentkezéseket, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételére tett javaslatokat az alábbi személyek részére hagyta jóvá:

Doktori iskola	Név	Megjegyzés
Állatorvos-tudományi	Deim Zoltán	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Jurkovics Viktor	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Mándoki Míra	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Tarpataki Noémi	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
Állattenyésztés-tudományi	Tóth Fruzsina	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Lengyel László	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
Biológia Tudományi	Ferenczi Szilamér	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Keszthelyi Anita	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Keresztényi István	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Oláh Brigitta	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Szabó Mónika	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Magyar Iлона Enikő	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
Gazdálkodás- és Szervezés-tudományi	Duleba Szabolcs	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört és a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Gyenge Balázs	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört és a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Iglói Gabriella	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört és a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Mikáczó Andrea	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört és a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Oroszné Csesznák Anita	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört és a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Kóródi Márta	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Mogyorósy Eszter Réka	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.

	Naárné Tóth Zsuzsanna	A bírálóbizottsági összetételre tett módosítással a javaslatokat az EDHT jóváhagyta.
Környezet-tudományi	Gál Anita	A szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett módosítással a javaslatokat az EDHT jóváhagyta.
	Szirmai Orsolya	A szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett módosítással a javaslatokat az EDHT jóváhagyta.
Műszaki Tudományi	Géczyné Víg Piroska	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat változtatással az EDHT jóváhagyta.
	Schrempf Norbert	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Keppler István	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
Növény-tudományi	Kuti Csaba József	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat változtatással az EDHT jóváhagyta.
	Varga Gabriella	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.

3. napirendi pont

I/14/2006/EDHT.

Az **Állatorvos-tudományi Doktori Iskola új vezetőjére** tett az Állatorvos-tudományi Kar személyi javaslatot. Az EDHT **Dr. Huszenicza Gyula** professzort 13 igen 0 nem 0 érvénytelen szavazati aránnyal támogatja, és a Magyar Akkreditációs Bizottság felé történő felterjesztést megteszi.

I/15/2006/EDHT.

A Kari előterjesztések alapján az alábbi kitüntető címeket terjeszti fel az EDHT az Egyetemi Tanács felé:

Előterjesztés Tiszteletbeli Professzor címre:

George H. Walker

Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar

Előterjesztés C. Egyetemi tanári címre:

Dr. Palásti Kovács Béla

Gépészmérnöki Kar

I/16/2006/EDHT.

- Az EDHT **Dr. Ligetvári Ferencet, Dr. Centeri Csabát** a Környezettudományi Doktori Iskolába,
- **Dr. Körmöczy Lászlót, Dr. Németh Nórát, Dr. Surányi Dezsőt** és **Dr. Veisz Ottót** a Biológia Tudományi Doktori Iskola
- **Dr. Bakonyi Tamást, Dr. Bodó Gábort, Dr. Egyed Lászlót, Dr. Glávits Róbertet, Dr. Majoros Gábort, Németh Tibort, Dr. Bajcsy Csabát, Dr. Beregi Attilát, Dr. Brydl Endrét, Dr. Fébel Hedviget, Dr. Fok Évűt, Dr. Gáspárdy Andrást, Dr. Kiss Istvánt, Dr. Manczur Ferencet, Dr. Sterczér Ágnes, Dr. Székely Csabát, Dr. Vajdovich Pétert** és **Dr. Jakus Juditot** az Állatorvos-tudományi Doktori Iskola tagként elfogadta.

Az EDHT elnöke egyebek között még az alábbiakról tájékoztatta a megjelenteket:

- A doktori iskolákba belső, illetve külső tagként történő felvételek esetében meg kell vizsgálni, hogy egy személy két doktori iskolában nem lehet belső alapító tag.
- Felvételi:** A doktori iskolák minél előbb adják meg a felvételi időpontokat, hogy a Titkárság időben tudja a pályázókat értesíteni.
- Pénzügyek:** Elfogadásra került a 2006. évi költségvetés. A doktori iskolákra jutó normatívák leosztásra kerültek, az Állatorvos-tudományi Doktori Iskolára a keret elkülönítésre került. A gödöllői doktori iskolák **63.040 Ft**-ot kaptak az oktatási-tudományos normatívából, a levelezős bevételek után leosztott összeg első része: **6.425 eFt**.

- d) Az EDHT egyetértett abban, hogy a doktoranduszok **külföldi kiküldetéseinek** összege ne legyen több, mint az oktatási-tudományos normatíva **összkeretének 20%-a**.
- e) Az **Ünnepélyes Tanévzáró** 2006. június 23-án pénteken 10.00 órakor lesz az Aulában. A Szent István Előadást az idén Dr. Farkas István professzor fogja tartani, előadásának címe: „Naperőművek.” Az EDHT a 2007. évi előadásra felkérendő professzor személyére a következő ülésen tesz javaslatot.
- f) Az EDHT jelenlévő tagjai megállapodtak a *következő ülés* időpontjáról, és helyéről:
Gödöllő SZIE I. Emeleti Rektori Tanácsterem 2006. október 5. (csütörtök) 13.00

Az elnök megköszönte az aktív közreműködést és munkát, majd az ülést bezárta.

kmf.

Dr. Hornok László
egyetemi tanár, az EDHT elnöke